
17 травня 2024 на кафедрі психології, педагогіки та суспільних 1 

дисциплін Державного податкового університету відбувся науково-2 

методичний семінар «Соціалізація особистості в умовах кризового 3 

суспільства: психолого-педагогічний аспект», організований доктором 4 

філософських наук, професором, професором кафедри психології, 5 

педагогіки і суспільних дисциплін Льовкіною Оленою Геннадіївною. 6 

 7 

 8 
 9 

Науково-методичний семінар було проведено в межах теми науково-10 

дослідної роботи кафедри з однойменною назвою. На заході були 11 

присутні члени кафедри, здобувачі вищої освіти, викладачі інших кафедр 12 

Університету, освітяни.  13 

 14 

 15 
 16 

До заходу було запрошено представників освітніх установ країни, а 17 

саме: 18 

Пилипчук Людмилу Станіславівну, заступницю директора з 19 

виховної роботи ЗФПО Першого Київського фахового медичного коледжу 20 



із доповіддю «Методичні підходи формування навичок у здобувачів 1 

фахової перед вищої освіти в умовах дистанційного навчання» 2 

Сліпець Валентину Іванівну, заступницю директора з виховної 3 

роботи Комунальної установи Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ 4 

ступенів імені Максима Савченка Сумської міської ради із доповіддю 5 

«Про роль соціалізації у формуванні громадянської відповідальності 6 

здобувачів освіти в умовах воєнного стану» 7 

 8 

 9 

Семенко Наталю Сергіївну, заступницю директора Ірпінського 10 

ліцею № 2 Київської області із доповіддю «Безпечне повернення до 11 

навчання: виклики, проблеми, шляхи вирішення» 12 

 13 
 14 

 Бугая Олександра Васильовича, директора Радомишльського 15 

ліцею №1 імені Т.Г. Шевченка Житомирської області із доповіддю 16 

«Особливості адаптації школярів до життя в умовах війни» 17 

 18 



Мельник Наталію Григорівну, директорку Радомишльського ліцею 1 

№ 3 Житомирської області та Наливайко Олену В'ячеславівну, 2 

заступницю директорки з навчальної роботи Радомишльського ліцею № 3 3 

Житомирської області із доповіддю «Соціалізація особистості підлітка в 4 

умовах кризового суспільства: погляд педагогів» 5 

 6 

 7 

 8 

Голуб Людмилу Володимирiвну, заступницю директора з 9 

навчальної роботи Коростишiвського педагогiчного фахового коледжу 10 

iменi I.Я. Франка із доповіддю «Психологічний супровід учасників 11 

освітнього процесу в умовах воєнного стану»  12 

 13 

 14 

Запрошені гості та викладачі кафедри ділилися досвідом соціалізації 15 

учнів та студентів під час війни в Україні. Організований захід 16 

продемонстрував обопільну зацікавленість у продовженні плідної 17 

наукової, педагогічної, виховної співпраці. 18 

 19 


